



ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОПЕРАТОРІВ КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕБАЧЕННЯ І ТЕЛЕІНФОРМАЦІЙНИХ МЕРЕЖ

02091 Україна, м.Київ, вул.Гегуцького, 5а

Тел/факс: (38 044) 570-95-17, 564-98-75, 560-88-66

Вих. № 21
Від «09» червня 2016 р.

Секретарю Ради національної
безпеки та оборони
Турчинову О.В.

Шановний Олександр Валентиновичу!

19 травня 2016р. відбулась Всеукраїнська нарада операторів телекомунікацій і провайдерів програмної послуги. Представники об'єднань індустрії платного телебачення звертаються до Вас з проханням прислухатись до суб'єктів телевізійного ринку, які прагнуть забезпечити дотримання основних принципів державного регулювання, створити сприятливі умови для розвитку телекомунікацій в Україні та забезпечити національну безпеку в інформаційній сфері.

На сьогоднішній день десятки російських неінформаційних телеканалів вилучено з ліцензованого обігу у мережах платного телебачення України. Однак, водночас не передбачено контролю за розповсюдженням тих самих телеканалів в інший спосіб суб'єктами господарювання, які не отримують ліцензії Нацради. На ринку послуг кабельного телебачення склалась ненормальна ситуація, при якій деякі господарюючі суб'єкти ігнорують вимоги щодо ліцензування Національною Радою України з питань телебачення і радіомовлення цього виду діяльності та порушують вимоги щодо заборони ретрансляції російських телеканалів.

Заборона ретрансляції ряду телеканалів призвела лише до їх зникнення з мереж операторів та провайдерів кабельного телебачення, які легально працюють в країні та платять податки. З урахуванням того, що всі заборонені канали не інформаційні, а розважальні, це потягло за собою масове відключення абонентів та розірвання договорів про надання телекомунікаційних послуг. В той же час, досить просте рішення в обхід заборони для бажаючих дивитись ці канали – встановлення обладнання для доступу до супутникових каналів.

При переході аудиторії до супутникового обладнання для прийому каналів вже неможливо щось заборонити, оскільки впливу на приватний перегляд не має, і в межах доступу буде не тільки розважальна, але явно пропагандистська інформація. Таким чином, шкода заподіяна як компаніям телекомунікаційної сфери через відтік абонентів та зменшення надходження оплати, так і державі через недоотримання податків, скорочення робочих місць та здійснення пропаганди і впливу на свідомість громадян, які отримують неконтрольований потік пропаганди.

Систематичні та довготривалі порушення чинного українського законодавства шляхом надання доступу до перегляду телевізійних каналів суб'єктами господарювання без відповідної ліцензії, окрім прямого порушення норм закону, ще й підривають галузь інформаційних технологій, розвиток яких віднесений до стратегічних та пріоритетних напрямів діяльності держави, і та загрожують національній безпеці України, забезпечуючи доступ до забороненого контенту.

Вважаємо, що ситуація, яка склалася, не може залишитись без належного реагування з боку держави, і зокрема Ради національної безпеки та оборони України.

Звертаємось до вас, Олександр Валентиновичу, з проханням втрутитись у ситуацію та вжити заходів, спрямованих на захист законослухняних операторів телекомунікацій і провайдерів програмної послуги, зупинити діяльність «піратів» з метою попередження маніпулювання суспільною свідомістю, зокрема шляхом нелегального поширення забороненого контенту.

З повагою,

Голова Правління

Лабуцький Ю.О.